



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

ОФИЦИАЛНА ЦЕРЕМОНИЯ ПО ПОВОД ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СТРОИТЕЛНИТЕ ДЕЙНОСТИ ПО ПРОЕКТ, ФИНАНСИРАН ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РЕГИОНИ В РАСТЕЖ“

На 14.09.2022 г. от 11.30 часа в ПГСАГ „Ангел Попов“ – гр. Велико Търново, се проведе официална церемония по повод приключване на строителните дейности и откриването на обект **„Модернизация на образователната инфраструктура в Професионалната гимназия по строителство, архитектура и геодезия „Ангел Попов“, гр. Велико Търново“**.

Проектът се осъществи с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. (ОПРР), съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие и е част от Процедура BG16RFOP001-3.002 „Подкрепа за професионалните училища в Република България“.

Главната цел на проекта е създаване на условия за модерни образователни услуги чрез цялостно обновяване на образователната инфраструктура на ПГСАГ „Ангел Попов“, гр. Велико Търново.

Основните дейности, които бяха изпълнени в рамките на договора за проектиране и изпълнение на СМР са:

Цялостно обновяване на административен и учебен корпус и физкултурен салон, включващо:

- Изпълнение на мерки за енергийна ефективност на училищната сграда, на театралния салон и физкултурния салон – направа на интегрирана топлоизолационна система;
- Цялостен ремонт на покрив на театрален салон и частичен ремонт на покрив на учебната сграда;
- Вътрешен ремонт на учебните, санитарните, общите и административни помещения, включващ шпакловка и боядисване с латекс по стени, направа на окачени тавани, ремонт и освежаване на мозаечна настилка; направа на нови настилки и облицовки, съобразно предназначението на помещенията;



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

- Частична подмяна на дограма;
- Изпълнение на нови сградни инсталации – ОВК, ВиК и Електрическа;
- Въвеждане на мерки за пожарна безопасност, както и изграждане на нова пожароизвестителна инсталация.
- С изпълнението на договора в училището бяха създадени условия за достъп на хора с увреждания като са адаптирани по един санитарен възел на всеки етаж и е изграден асансьор.

Безвъзмездната финансова помощ за строително-ремонтните дейности по проекта за ПГСАГ „Ангел Попов“, град Велико Търново е 1 821 053, 72 лв.

Гости на церемонията бяха: Станислав Николов – заместник областен управител на област В.Търново, арх. Николай Малаков – главен архитект на Община В.Търново, инж. Розалия Личева - началник РУО – В.Търново, Ина Минчева-Кържилова – областно представителство на Камарата на строителите в България, инж. Евгения Кърджиева – областно педставителство на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране, арх. Милен Маринов – областно представителство на Камарата на архитектите в България, инж. Кирил Иванов - председател на Обществения съвет на ПГСАГ „Ангел Попов“, г-н Иван Даскалов – управител на „Политрейд Кънстръкшън“-ЕООД, отец Слави – свещеноиконом в църквата „Св. Николай“, гр. Велико Търново, г-жа Смилена Тодорова – директор ПЕГ „проф.д-р. Асен Златаров“, г-жа Боряна Мочева – директор ПГМД, представители на строителни фирми, бивши колеги и приятели на гимназията.